
Audipack®

Audipack, Industriestraat 2 Moerkapelle The Netherlands, Tel: +31 (0)795931671

 

installatie handleiding

installation guide

installationhandbuch

guide d'installation

Quatro-Fix  

Copyright Audipack 2016 12
-

Max.

20 kg.

Max.

10 kg.

Onderdelen/Parts/Teile/Pièces CMP-4:

 

2  (4X) 

 

 

3  (4X)

 

 

4  (4X)

 

 

5  (4X) 

 

 

6  (4X)

Plafondmontage

Ceiling mount

Deckenhalterung

Montage au plafond

6 2 3 4 5

1

Hex Bolt - M8x80

Spring Washer 8 mm

Washer 8,4 mm

Hex Nut M8

370018 Cover

1  (1X)  CMP-4

Telescopische instelling

Telescopic adjustment

Teleskopische Einstellung

Réglage de téléscopique

Afwerkring

Finishing ring

Deckenrosette

Rosette de finition



Lock

Max.

20 kg.

Max.

30 kg.

Models:

QFIX-0700T

QFIX-1000T

QFIX-0500T

 

QFIX3-0500T

QFIX3-0700T

QFIX3-1000T



Detail "A"

A

Copyright Audipack 2012 08
-

Samenstelling vaste buislengte

Assembly fixed length tube

Zusammenbau feste länge Rohr

Assemblage tube longueur fixe

Plafondmontage

Ceiling mount

Deckenmontage

Montage au pafond

Onderdelen/Parts/Teile/Pièces CMP-3:

 

 

1  (1X)

 

 

2  (3X)

 

3  (3X)

 

 

Onderdelen/Parts/Teile/Pièces BJ-1

 

4  (3X)

2

31

CMP-3

Binnenprofiel Ø54

Inner profile Ø54

Innerem Profil Ø54

Profil Intérieur Ø54

Afwerkring

Finishing ring

Deckenrosette

Rosette de finition

Bolt M6 x 20

Spring Washer 6 mm

Hoekinstellling

Tilt adjustment

Neigungsstellung

Réglage de l'inclinaison

Quatro-Fix samenstelling

Quatro-Fix assembly

Quatro-Fix Zusammanbau

Quatro-Fix assemblage

Voorgemonteerd BJ-1

Preassembled BJ-1

Vormontierter BJ-1

BJ-1 préassemblé

4

Bolt M6x35

QFIX-1/QFIX-2

QFIX-3

MODELS:

QFIX-0100

QFIX-0300

 

QFIX3-0100

QFIX3-0300


